

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Приміщення колишнього фельдшерського пункту Скороходівської селищної ради у с. Нова Кочубеївка

07 грудня 2023 року

с. Нова Кочубеївка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Петренка Юрія Васильовича – заступника селищного голови Скороходівської селищної ради.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Приміщення колишнього фельдшерського пункту Скороходівської селищної ради у с. Нова Кочубеївка.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Комінника, 41, с. Нова Кочубеївка, Полтавський район, Полтавська область, 38830.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Скороходівська селищна рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, в центрі села.

Наповненість

МТП розрахований на 10 осіб, на день візиту у МТП ВПО не проживали.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу централізоване

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Харчування

У МТП наявне кухонне приміщення, яке потребує проведення ремонтних робіт та комплектування побутовою технікою.

Санітарія та гігієна

Для потреб ВПО у МТП наявна душова та туалет.

Противожежна безпека

У МТП наявні вогнегасники.

Укриття відсутнє.

Безбар'єрність

МТП частково облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення, наявний пандус при вході до приміщення.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 1 до 4 осіб, кімнати частково мебльовані (шафи, ліжка, тумби, столи, стільці), меблі потребують заміни, температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові, видимі сліди плісняви та грибку відсутні.

Дозвілля

Місця для дозвілля відсутні

Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації:

- проведення ремонтних робіт у місцях загального користування
- забезпечення МТП побутовою технікою, меблями.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо приведення МТП у відповідність Постанові КМУ №930 від 01.09.2023, з урахуванням вказаної у звіті інформації. У разі неможливості приведення у відповідність, виключити даний об'єкт із переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Полтавській області**



Сергій БЕЗА